

2019年桂城街道“安全可桂·幸福满城”安全文化建设安全生产大富翁发布仪式举行

乐玩大富翁游戏 学安全生产知识

新颖有趣的安全生产大富翁真人游戏、丰富好玩的安全生产知识宣传摊位、提升安全意识的安全培训宣讲……12月1日,2019年桂城街道“安全可桂·幸福满城”安全文化建设安全生产大富翁发布仪式在怡海港举行,吸引数百人参与。大家纷纷表示,该游戏老少咸宜,大众在娱乐之余也能提高安全意识。

活动背景

推出益智游戏 宣传安全知识

安全生产大富翁是结合安全生产、建设国际安全社区、科技促安、企业经营等各方面知识所推出的一款面向大众的益智游戏。该游戏以“大富翁”闯关的形式,将安全知识通俗化、普及化,让市民在玩游戏、互动体验的过程中学习了解到更多关于安全生产、自我保护的知识。

“为在街道范围内营造人人讲安全、人人学安全的氛围,今年桂城以知识性、趣味性、娱乐性贯穿活动,寓教于乐,让参赛者在游戏中学习安全知识。”桂城街道安委办副主任、安监局副局长莫婉颜表示,该游戏是“安全可‘桂’·幸福满‘城’”宣传品牌的又一新的尝试,男女老少可以通过自己的“安全智慧”在游戏中过关斩将,成为“安全生产大富翁”的大赢家。大众在娱乐之余也能提高安全意识,学习到企业安全发展的相关知识。

据悉,该游戏接下来还将走进厂企、学校,广泛宣传安全生产知识,提高大众的安全生产意识。

开展系列活动 营造安全生产氛围

活动现场还通过邀请国家一级安全评价师、广东省安全培训教师进行安全知识宣讲;设置安全相关的游戏摊位,包括安全知识来“灭火”、安全隐患来找茬、要安全不“醉驾”、辨别安全标识4个游戏摊位等,向广大人民群众宣传安全生产理念和安全生产知识,提高全民的安全意识和自我防护能力。

据介绍,桂城街道今年围绕“防风险、除隐患、遏事故”的主题,开展安全文化节系列宣传活动,包括知识竞赛、安全生产微电影大赛、短视频大赛、“你我画安全”四格漫画征集活动等一系列宣传教育活动,通过全方位、多角度、多形式的安全生产宣传教育活动,促使全社会共同关注、重视、参与安全生产,营造安全生产良好氛围。

本次活动由桂城街道安全生产委员会、桂城街道建设国际安全社区工作委员会主办,桂城街道安全生产监督管理局、建安办、南海文化公园志愿V站协办,佛山社区传媒承办。



2019年桂城街道“安全可桂·幸福满城”安全文化建设安全生产大富翁正式发布。

精彩现场

亲子玩大富翁游戏 了解消防安全知识

在安全生产大富翁真人游戏场上,家长们抱着“钱币”,孩子们成为“企业负责人”,每摇一次骰子,一对亲子就乐呵呵地走到所属的格子中,或进行“项目投资”,或接受“企业命运”。场下则围满了观众,他们时而为孩子获得“奖励”欢呼,时而因孩子“被捕”而叹息。

经过当天的结算,小小年纪已经有过人才气的男孩李洋获得了全场最高“总资产”——230万元。李洋高兴地说:“想要赢得胜利,‘企业负责人’必须兼具投资眼光及一定的好运气。”李洋的父亲则表示,游戏十分有趣,不仅让孩子接触到投资和风险,还让他和孩子从中学到一些平时很少注意到的安全知识,提高了消防安全意识。

而最让场下家长们自豪的,除了孩子获得的名次外,更多的是孩子们在游戏过程中,一次次答对“安全生产急转弯”的题目,获得主持人的奖励。“我从事餐饮行业,看到孩子认真思考后答对题目,觉得十分欣慰。”陪着孩子玩游戏的家长林女士表示,虽然答题获得的奖励没有太多,但经历过充满运气成分的“奖励”和“罚款”,反而让孩子明白到,因答对题目获得奖励才是真本事。

玩互动摊位安全小游戏 提升重视安全生产意识

在安全生产大富翁真人游戏场旁,是四个宣传安全生产知识的小游戏摊位。参与者在安全知识来“灭火”、安全隐患来找茬、要安全不“醉驾”、辨别安全标识四个摊位依次体验,多方面了解安全生产知识。

市民郭建平和孩子郭子朗是首队“闯关”的家庭。郭建平表示,在第一个游戏摊位,他们就被一些关于企业在安全生产方面的知识问题难倒了,于是不断求助找答案,过程中也了解到更多安



亲子家庭为安全生产大富翁真人游戏点赞。



家长参与安全生产大富翁真人游戏,为小孩树立重视安全的榜样。

统筹/邹韵斯

撰文/邹韵斯 丁当 供稿 刘格

摄影/邹韵斯